

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-наукову програму «Право»**  
**третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 081 «Право»**

Відповідно до Стратегії вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки визначено, що одним із основних інструментів забезпечення якості вищої освіти має стати тісна взаємодія освіти з наукою. Тому освітньо-наукова програма для підготовки висококваліфікованих фахівців, яка сформована з урахуванням вимог наукової діяльності сприяє набуттю нових системних знань та розвитку навичок розв'язання актуальних проблем в галузі права. Представлена на рецензію освітньо-наукова програма 081 «Право» ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК»» розроблена з урахуванням стандартів вищої освіти та локальних нормативних документів ЗВО.

Освітньо-наукова програма включає такі структурні елементи: загальну інформацію та зміст наукової складової освітньо-наукової програми, цілі освітньої програми, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, що включають інтегральну, загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, форму атестації здобувачів та інші обов'язкові елементи.

Освітні компоненти в освітній програмі структуровані на обов'язкові (цикл загальної та професійної підготовки) та вибіркові компоненти, що дозволяє підготувати фахівців освітнього ступеня «доктор філософії» та забезпечити формування ряду відповідних фахових компетентностей.

Цикл загальної підготовки є фундаментальним, що дає змогу здобувачам третього освітньо-наукового рівня вищої освіти отримувати належну підготовку, розвинути комунікативні навички та набути особистісного розвитку з орієнтацією на здійснення науково-дослідницької діяльності.

Програмні компетентності корелюються із програмними результатами навчання та задовольняють запити стейкхолдерів.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню за Національною рамкою кваліфікації. На глибоке переконання, реалізація освітньо-наукової програми у подальшому посилить становлення власної наукової школи Університету економіки та права «КРОК у сфері права, сприятиме наступності наукових досліджень та підготовки майбутніх поколінь науковців-правників.

На підставі наведеного зазначимо, що освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – доктора філософії, спеціальності 081 «Право», галузі знань 08 «Право», що реалізовуватиметься у Вищому навчальному закладі «Університет економіки та права «КРОК»» цілком відповідає нормативним вимогам, закріпленим чинним законодавством України.

**Приватний нотаріус К.М.Н.О.,**

**кандидат юридичних наук \_\_\_\_\_ Сокурєнко О.Д.**

